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Актуальність та постановка проблеми. Інтернет став невід'ємною 

частиною нашого життя. Подорожуючи по мережі Інтернет, ми зустрічаємо 

різноманітні веб-сайти. На одних продають речі, на інших запрошують знайти 

друзів для спілкування. Є широко затребувані інформаційні портали, а є сайти, 

присвячені окремим людям або компаніям. Тенденція така, що для успіху 

необхідно заявити про себе в Інтернеті, а значить, власна персональна сторінка 

повинна бути у будь-якої фірми і навіть у особистості. WWW - сторінки (веб-

сторінки) представляють собою гіпертекстові документи. Веб-сторінки, об'єднані 

однією темою, що мають однаковий дизайн і знаходяться на одному веб-сервери, 

являють собою веб-сайт (веб-систему). Переглядати веб-сторінки можна за 

допомогою спеціальної програми – браузера.  

З розвитком технологій гіпертекстової розмітки в Інтернеті стало з'являтися 

все більше сайтів, тематика яких є абсолютно різною - від сайтів крупних 

компаній, які показують успіхи компанії, до сайтів маленьких фірм, що 

пропонують відвідати їх офіси в межах одного міста.  

Користувачам приємно відвідувати ті веб-сторінки, які мають стильне 

оформлення, не обтяжені надмірно графікою і анімацією, швидко завантажуються 

і правильно та коректно  відображаються у вікні веб-браузера.  

Завдання веб-дизайну будь-якого сайту – це викликати довіру відвідувача, 

до якості пропонованих нею послуг, зберігаючи при цьому фірмовий стиль, 

корпоративну культуру і позиціонування на ринку. Дизайн сайту і саме його 

побудова поєднує в собі різні нюанси, які необхідно враховувати при розробці. 

Перш за все, це наявність зручної навігації та прозорості структури сайту. При 

цьому потрібно враховувати цінність і витонченість графічного дизайну. 

Створення і розробка сайтів включає: створення первісного технічного 

завдання на розробку системи (сайту); визначення структурної схеми сайту - 

розташування розділів, контенту і навігації; веб-дизайн - створення графічних 

елементів макету сайту, стилів і елементів навігації; розробка програмного коду, 

модулів, бази даних та інших елементів сайту необхідних для 

проектування; тестування і розміщення сайту в мережі Інтернет. Існує безліч 

засобів для створення веб-сайтів, але лише деякі з них здатні надати розробникам 

інструменти для вирішення переважної більшості завдань. При розробці веб– 

сайту з усіх сучасних веб-технологій, що дозволяють створювати інтерактивні 

веб-сторінки, необхідно вибрати найбільш підходящі для виконання поставлених 

на первинному етапі завдань. 

Тому актуальність проектування тематичної веб-системи з докладним 

описом методології проектування є дуже актуальною. 

Основні матеріали дослідження. Наведемо методологію розробки та 

проектування інформаційної веб-системи на прикладі такої предметної області як 

бібліотека з книжками.  
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Назвемо веб-систему - „Бібліотека‖ та опишемо кроки її побудови. 

Початкове проектування починається з розробки макету інформаційної веб-

системи (в подальшому просто сайту), тобто з визначення місця розташування 

блоків з різною інформацією. 

Макетування сайту. Структурно дизайн сайту був поділений на три 

частини: меню,  інформаційні блоки, робоча область, тобто вся інформація та 

додатковий контент, відображені у блоках (тег <div>), які з‘являються у робочій 

області після натискання відповідного їм пункту меню [1-3].  

Меню призначається для навігації по сайту, в ньому відображаються 

посилання на всі блоки сайту. Основний зміст сторінки змінюється в залежності 

від дій користувача.  

Наведемо коротку інформацію про вміст меню розроблюваного сайту. Меню 

складається з: головної сторінки (ця сторінка відображається при першому вході 

на сайт, її оформлення і зміст дає користувачеві перше уявлення про сайт); 

вкладка «Усі книжки»; вкладка «За жанром»; вкладка «Фільми»; вкладка 

«Галерея»; вкладка «Цікаве»; вкладка «Цитати». Також на сайті звичайні та 

анімовані блоки 

Директорія (каталог) сайту виглядає наступним чином: файл index.html (це 

головна html-сторінка); css (каталог css-файлів); images (каталог зображень); 

На сайті знаходиться: текстова інформація (наприклад, історія створення 

книжки, зміст книги, анотації до кожної з них, основна інформація про сайт, 

тощо); мультимедійний контент; відео-файли. 

Верстка сайту. На сайті була використана блокова верстка, тобто за 

допомогою блоків (тег <div>) та таблиць стилів (CSS3), анімація блоків була 

зроблена за допомогою JavaScript з використанням методу SetTimeout. Меню було 

розроблене завдяки маркованому списку з використанням таблиць стилів (CSS3) 

[4-6]. Динамічний фон сайту був створений завдяки псевдо-елементу after, 

властивостям animation-delay, opacity, function та іншим [2]. 

Наповнення сайту вмістом. В якості вміста була використана не тільки 

текстова інформація, а і мультимедійний контент: анімовані зображення, відео, 

аудіо. Для анімації зображень була використана таблиця стилів (CSS3). 

Для того, щоб динамічний фон не відволікав відвідувача і не впадав в очі, 

був використаний графічний пакет Adobe Photoshop.  

Розглянемо докладніше та наведемо інструкцію користувача сайтом. 

 

 
 

Рисунок  1. Головна сторінка сайту 
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Виконаємо опис та проектування інструкції користувача сайтом. 

Інструкція користувача сайтом наступна: 

1) Після завантаження сайту можна побачити головну сторінку (рис. 1).  

Головна сторінка сайту має шість посилань. Кожне з яких індивідуальне. Для 

перегляду інформації, тобто виклику необхідної сторінки з контентом, необхідно 

навести курсор на потрібний розділ меню та зробити клік лівою кнопкою миші.  

2) Натиснув посилання «Все книги» ви перейдете на сторінку з усім об‘ємом 

книжок, розміщених на сайті. 

3) Натиснув посилання «По жанрам»  перед вами з‘явиться вибіркове меню. 

Вибравши жанр, ви переходите до вибору книжок, заданого жанру. 

 

 
 

Рисунок  2. Вкладка «Все книги» 

 

4) Натиснув посилання «Фильмы» ви перейдете на сторінку з усіма 

розміщеними екранізованими фільмами на сайті. 

5) Натиснув посилання «Галерея» з‘являться зображення, котрі поміщенні на 

сайті. 

6) Натиснув посилання «Интересное» з‘явиться сторінка з цікавими 

моментами із життя книжок. 

7) Натиснув посилання «Цитаты» ви будете перенаправлені  на цікаві цитати 

з книжок, які обрані за думкою адміністратора.  

8) Вкладка «Все книги»  має в собі стрічку з усіма наданими книжками у 

асортименті. При натисканні на ту або іншу книжку, з‘являється вибрана вами 

вкладка. На вкладці розположені: анотація, обкладинка книжки та можливі дії, 

такі як посилання для читання, скачування та перегляду онлайн. Для повернення 

на головну сторінку є кнопка «На главную». 

9) Вкладка «По жанрам»  має в собі 4 додатки, в яких розміщуються книги, 

відсортовані за книжними жанрами. Це дуже зручно. Так як, не потрібно 

прокручувати всі книжки для пошуку потрібної. Варто, лише, вибрати потрібний 

вам жанр. Перейти на нову сторінку (перехід відбувається автоматично, при 

натисненні лівої кнопки миші на потрібному жанрі) та в тому списку знайти 
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потрібну вам книжку. Для зручності пошуку, книжки розташовані таблицею. 

Книжку можна побачити за обкладинкою, або назвою.   

 

 
 

Рисунок  3. Вкладка «По жанрам» 

 

10) Натиснувши на той або інший жанр, додаток відкриється у новому вікні. 

Вибравши потрібну книжку, натисніть на ній лівою кнопкою миші. Відбудеться 

перехід на вкладку розміщеної книжки. Перехід буде здійсненний на нову 

сторінку.  

11) На вкладці з книжкою є анотація до, вибраної вами, книжки; обкладинка; 

три можливі дії:  посилання для читання онлайн, скачування на ПК та перегляд 

екранізації книжки онлайн. Перехід здійснюється за кліком лівої кнопки миші. 

Для повернення на головну сторінку є кнопка «На главную».  

 

 
 

Рисунок  4. Вкладка «Фильмы» 

 

12) Вкладка «Фильмы»  містить посилання на перегляд в режимі онлайн. 

Для відкриття схованого контенту, потрібно навести курсор миші на слово 
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«Выбор». Після цього з‘являться посилання у вигляді круглих зображень. 

Зображення вибрані таким чином, щоб користувач сайту міг знайти потрібний 

йому фільм, за кадром з цього фільму та назвою.  

При виборі потрібного фільму, треба натиснути на зображення лівою 

кнопкою миші. Відбудеться автоматичний перехід на нову сторінку.  На цій 

сторінці буде відбуватися перегляд фільму в режимі онлайн.  Для повернення на 

головну сторінку треба натиснути кнопку «На главную».  

Після всіх проведених в подальшому тестувань сайту планується розмістити 

його на платному хостінгу (зараз це локальна веб-система). 

Висновок. Під час роботи над темою, була розроблена методологія та 

описані етапи  проектування інформаційної веб-системи „Бібліотека‖. Наведена 

докладна структура тематичної інформаційної веб-системи.  

Розроблена інформаційна веб-система „Бібліотека‖ буде корисною для 

використання у першу чергу у бібліотечній сфері, а також як демонстрація етапів 

проектування для схожих веб-систем – для усіх зацікавлених даною 

проблематикою. 
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